

# 孩子不吃饭,令多少父母头疼 爽歪歪,用“锌”解决孩子吃饭难

孩子的吃饭问题,尤其是三、四岁孩子的吃饭问题,常常是众多家长关注的焦点。有很多家长都会有这样的顾虑:我的孩子看起来比较瘦弱,但是吃饭时又非常挑剔,常常还不肯吃饭,经常要爸爸、妈妈甚至爷爷、奶奶等人围着、哄着,才肯勉强吃一点,这样下去可如何是好?

在娃哈哈集团的明星产品爽歪歪儿童酸奶销售成功突破200亿瓶后,2012年初爽歪歪家族又迎来了新成员——娃哈哈锌爽歪歪儿童酸奶。锌爽歪歪外包装超级可爱,憨态可掬的中国熊猫形象显得非常健康,主打“吃饭香”的卖点也很迎合现在小孩普遍的吃饭难问题。锌爽歪歪将以其更有针对性的营养组合与原来的爽歪歪一起为中国娃娃的健康成长出力。

记者 熊维维



## 多动脑筋,让孩子爱上食物

试着给孩子营养丰富的胡萝卜,但他并不喜欢这种味道,尝过一次之后就再也不愿意吃了,于是以后就尽量不给他胡萝卜了,反正他也不喜欢吃。千万不要这样做,因为第一次不喜欢不代表他以后也不喜欢,也许那时他不饿,或者他当时情绪不好,也有可能这种烹调方式他不喜欢。多尝试几次,孩子的口味会随着时间而变化的,也许这个星期他不喜欢吃,但下个星期就喜欢了;或者孩子不喜欢煮的胡萝卜而喜欢胡萝卜榨的汁。多试几种方法,多动脑筋,一定可以让宝宝爱上食物的。

现在的小孩喜欢吃零食也是很正常的事,但是往往零食吃多了孩子就容易不爱吃饭。因此,家长如何选购零食也很有讲究。像山楂饼、梅子肉等零食,酸酸甜甜的,小孩子都很喜

欢,少吃一点不但不会饱,还会增加孩子的食欲。另外娃哈哈公司的锌爽歪歪乳品,不仅可以补充小孩日常所需的水分和营养物质,其中特别添加的葡萄糖酸锌,也有助于小孩开胃。这些都是很好的儿童食品,通过开胃,让小孩自己爱上吃饭。

的确,很多家长担心孩子偏食的主要原因都是怕孩子出现健康问题,但是,几乎所有偏食的孩子都顺利地度过了挑食的日子。专家指出,作为家长,要做的不是强迫他吃那些他并不喜欢的食物,也不是担心着急,要做的是,保证孩子能获取他所需要的所有营养,可以给孩子吃含多种维生素、矿物质的补充品。但也要提醒父母的是,一定要给孩子吃适合他年龄的补充品,不要因为心急而补充过量。



## 从“锌”做起,养育中国娃娃好胃口

25年前,娃哈哈从一间小学校办工厂起家的時候,当家产品就是娃哈哈儿童营养液,一句“喝了娃哈哈,吃饭就是香”唱遍大江南北。如今娃哈哈集团科研中心的乳品专家告诉我们,“锌爽歪歪,主要针对孩子厌食偏食问题研制,在原有基础上强化了葡萄糖酸锌,孩子胃口好了,吃饭当然就香了。”据悉,“锌”能广泛参与身体内核酸、蛋白质以及体内生长激素的合成与分泌,增加身体发育动力。而由于儿童正处于发育阶段,身体器官幼稚,宜饮用对肠胃刺激和副作用较小的葡萄糖酸锌,同时添加维生素A、D和维生素B<sub>1</sub>(烟酰胺)、B<sub>6</sub>、B<sub>12</sub>和牛磺酸,既增加了味觉,改善食欲,解决孩子不吃饭、家长喂饭难的问题,还能有效促进营养的吸收。补锌是中国父母解决孩子不好好吃饭问题的最好解决方案。

目前,消费者对刚刚上市的娃哈哈锌爽歪歪产品的评价度很高,一是口味更好喝,二是形象更可人,三是营养更精准。而娃哈哈锌爽歪歪是采用不含抗生素的优质新西兰奶粉为原料,采用丹麦进口的优质益生菌菌种发酵,同时复配烟酰胺、葡萄糖酸锌、牛磺酸等营养素,经调配、杀菌等现代饮料生产工艺制成的酸奶饮品。产品中的葡萄糖酸锌是人体必需的微量元素之一,参与90多种酶的合成,与200多种酶的活性及核酸、氨基酸、蛋白质合成有关,锌对脑的正常发育及维持神经正常功能也具有重要作用。锌是神经生长因子的组成成分,可促进胚胎神经嵴和神经细胞的分化,锌缺乏可使脑细胞分化过程减慢并出现分化异常。我们对锌的要求很高,锌爽歪歪的锌是好吸收的锌。锌爽歪歪的锌是葡萄糖酸锌,更容易被孩子吸收,对肠胃的刺激小,更适合孩子们。

孩子的事是小事,娃哈哈锌爽歪歪坚持用最好的锌养育中国娃娃的好胃口,不仅要在原料上精益求精,在工艺上也是苛求完美。有位消费者说,想要孩子吃饭香,我就认爽歪歪,这是娃哈哈25年的积累换来的信任。



# 新上市

# 锌爽歪歪

## 葡萄糖酸锌

# 吃饭香



今天有点撑了,明天少吃点。

娃哈哈 锌爽歪歪 营养酸奶饮品

钙 牛磺酸 葡萄糖酸锌 牛磺酸 钙



娃哈哈集团荣誉出品  
了解更多产品信息 欢迎访问: www.wahaha.com.cn

咨询电话: 0371-87539071